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GRAFY MOCNINNÝCH FUNKCÍ S CELOČÍSELNÝM
EXPONENTEM

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nedělejte si starosti ohledně vašich potíží v matematice. Můžu vás ujistit, že ty moje jsou stále větší.
A. EinsteinNa každém z obrázků jsou grafy všech níže uvedených funkcí. Spárujte předpisy funkcí s obrázky, na nichžjsou grafy daných funkcí zvýrazněny červeně.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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a f (x) = x2; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = x3; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = x4; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = −x2; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = −x3; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = ∣∣x3∣∣ ; x ∈ 〈−1; 1〉
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f f (x) = x2; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = x3; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = x4; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = −x2; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = −x3; x ∈ 〈−1; 1〉f (x) = ∣∣x3∣∣ ; x ∈ 〈−1; 1〉



Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

Dobrá práce, kámo!Jsi Einstein!Můžeš jít oslavovat!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dobrá práce, dej si piškotek. . .Výborně. Příště to bude bez chyby.Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.
Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.
Šetříš energii na příště?Hej, mohlo to být i horší. . . .To dáš! Neházej flintu do žita!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,

ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by

to už nemuselo vyjít.
Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Asi špatná konstelace hvězd. . .Příště nenásob své znalosti nulou.Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.




